

创业 2006

店就是第二个“宝宝”

■口述:李莉

昨晚关了店,坐在丈夫的车后回家,冷飕飕的风吹进衣袖,我不由打了个寒噤。一路上我们都在讨论着店里的事情,才发觉转眼我们的“喜爱母婴乐”店开张快一年了,心头不由暖洋洋的。

2004年以前,我有一份稳定的工作,平均月入五六千。或许我这人骨子里天生就有种不安分的因子,年底生完宝宝,我有几个月时间在家休产假,常常上网买买婴儿用品,脑子里突然就蹦出一个想法:“网上有人买婴儿用品,我怎么就不能卖呢?”说干就干,在淘宝网上,我开了家小店,想方设法联系了婴儿用品的代理商,囤积了一些货源,开始在网上海罗起了生意。我还做了件最大胆的事,我把工作辞了,以至于那会儿不但家人反对,所有认识我的人都说:“李莉你真是会瞎折腾。”

不久后,终于有人在我的小店订奶粉、奶嘴、奶瓶了,只要在南京市内,不管多远,我都免费送货上门,我想这样会有机会和妈妈多交流,她们也许就会成为我今后的固定客源,再带来新的顾客。记得去年夏天,很热,一名刚生完宝宝的妈妈,在网上订了我三听奶粉,她家在下关。我算了笔账,三听奶粉才赚十几元钱,如果坐公交去,我还得花车费,但

我还是把刚1岁的女儿交给父母,戴上太阳帽,蹬上自行车出发了。从秦淮的家中到下关,我用了近一个小时。送完货回到家,满脸被晒得通红,把父母都吓着了,我却很兴奋,抱起女儿亲了又亲:“小熙爱,妈妈赚钱了,给你买好吃的。”自己创业,苦是苦点,但心里的满足是没法用言语表达的,我也是一名母亲,经营婴儿用品,和妈妈们的交流,是一件开心的事。过去工作好像是为了生活而做,现在为了兴趣而做,反而越做越有劲,最后连丈夫也辞了工作来帮我,我更有信心了。

有了前面的积累,才有了今年的收获,这家叫“喜爱母婴乐”的婴儿用品店就是今年1月开张的。从家里拖来的货摆满了货架,满满当当的;我有了一个专门的办公桌;两名营业员亲切地叫我老板娘,还有两名员工专门帮我送货;老顾客可以从网络上走到我的店里来;我终于从一个网上的虚拟店,做到了今天有大字招牌的实体店。算一算今年还赚到了一些,一切都在向好的方向发展,我的劲头就更大了。

我的新年期望:我想能有足够的钱买一辆送货专用车,上面印上“喜爱母婴乐”的店名,扩大我们的宣传。

收获人生

财富 2006

基金给我发“年终奖”

■口述:刘金陵

2006年最后一个证券交易日结束了,我真想大喊几声,要不是担心“公共场所”不准大声喧哗,也许我就放肆了。我现在还忍不住要打开电脑,反反复复地看看自己手上那几只基金的交易图。觉得它比电视剧、电影还好看呢!昨天快报上说,“2006年股市尽带黄金甲”,你说我还要去看什么大片吗?2006年我也是股市大片中的一个角色呢!

12月29日,我睡得特别舒坦,一来那天拉了一根长阳线,二来有5天的休市,可以好好放松下来,陪妈妈去逛逛街,买买衣服了。

我可是有四年经历的“老基民”了,本来一个熊市下来,我的股票损失了几乎80%,捏着残余的几个小钱,真是欲哭无泪啊!那时基金刚起来,没什么人关注,说实在的我是有点撞大运的心理,就把这点钱买了基金,那时同事都笑话我没有“基”情。去年底开始,不但大盘涨势喜人,基金重仓股也表现活跃,涨幅也有和大盘一比高下的势头。

自从买了基金,我就天天去网上一些基金论坛潜水,看“基民”的评论,还看证券类的报纸积累经济知识,那架势感觉自己就是基金的“粉丝”了。上班的时候都要时不时刷新一下,关注一下涨跌,热恋的

感觉也不过如此吧,哈哈!我的很多男同事,开始是背着老婆买基金,收益不错,赚了私房钱,不过没有多久就被老婆发现了,把家里的存款都拿出来,夫妻上阵,全员养“基”。以前还听说因为股票行情不好,有的家庭因为投资方向上的分歧闹矛盾,现在可尝到甜头了。

我现在想想投资基金就像“傻瓜炒股”,反正有专业人士替你投资,降低了风险,分享了利益,这样的投资模式还真适合我这样的中小投资者。去年底,我认购了4万元的工银瑞信核心价值股票基金,觉得不过瘾,又把我们夫妻俩的年终奖认购了5万元中银国际中国精选证券基金,结果到最后一个交易日,前一个收益达到了134%,后一个也有90%以上。就连我7月份才购买的15万的汇添富均衡基金,5个月的涨幅也达到了50%以上。以前总是觉得钱放在银行里保险,现在觉得当个“基民”不是很好吗?

我估计啊,今年在基金里混得最差的朋友,也能赚到年终奖的数字了。我的年终奖嘛,级别就高一点了,相当于领导级的。哈哈!

我的新年期望:2007年1月4日让我开市见“红”!



这个婴儿用品店倾注了李莉一家的心血



看基金交易图是件让刘金陵兴奋的事

寒冬里的阳光工程

——全国“推动男性健康工程”活动引发就诊高峰

自2006年12月9日全国“推动男性健康工程”(江苏站)活动开展以来,每天冒着严寒前往活动地点——南京建国男科医院参与的人络绎不绝,呈现出难得的火爆就诊场面。据了解,此次活动主要涉及前列腺疾病、泌尿生殖感染、病毒感染、男性功能障碍、不育、包皮包茎、男性性功能衰退、阴茎过长畸形等男科疾病。根据活动主办单位中国性学会在现场的临床统计:活动开展22天以来,就诊人数最多的各类前列腺疾病和包皮包茎手术患者达到1302例,占所有就诊人数的52%,这同时也反映出了目前男科疾病的发病特点。

2007 男性健康年 (江苏站) 中国性学会连续 2007 男性健康年 大规模男性疾病专项治理活动拉开帷幕!

全国“推动男性健康工程”启动 200万元男性健康政府基金补贴

主办单位:中国性学会 江苏男科科研基地 承办单位:南京建国男科医院 专家支持:中国性学会专家委员会 学术支持:《中国性科学》杂志社 活动时间:2006.12.9—2007.2.9 活动专线:025-5223 8888 免费热线:800 828 1020

国家专项基金补贴 手术费、治疗费补贴 50%

活动涉及病种: 前列腺疾病、泌尿生殖感染、病毒感染、男性功能障碍、包皮、包茎、阴茎短小、畸形、男性不育、男性性功能重建等男科常见病、多发病。

地址:南京建国男科医院 长乐路238号(武定门公园旁) Http://www.njgnk.com

前列腺疾病

专家号遭黄牛倒卖

建国男科医院前列腺疾病特诊中心的专家们无疑是本次活动最为忙碌的医生,从早到晚,都有从全国各地赶来的病人排队候诊,接诊专家中午经营约至一两点才能吃上饭,医护人员只好发放预约候诊号,每天限号就诊,并先发放外地患者,因为本次活动有一个原则:让外地患者当天治疗当天回家,不因住宿而增加额外的经济负担。令活动主办方始料未及的是,医院门诊前几天就出现了“炒号牌”的黄牛,每天早晨7点左右,即有数名男子在建国男科医院门诊大厅排队等候领取前列腺特诊中心的就诊号,等到上午就诊高峰时,他们即向排队候诊者高价出售就诊号牌,一些外地患者为了能及早就诊,只好出高价买下号牌。目睹这一幕的几位老年患者气愤地说:政府花钱搞活动,让我们能看得起病,没想到让这些老黄牛钻了空子。情况很快反馈到了活动组委会,医院立即采取了两大措施:一是组织保安严查黄牛,不得重复挂号;二是增加调配医护人员至前列腺特诊中心,延长挂号时间至晚上九点。现在,医院已极大的缓解了就诊压力,清除了黄牛。

建国男科医院前列腺疾病特诊中心的曾主任认为,前列腺疾病的发病和季节有很大关系,天气寒冷会使交感神经兴奋性增强,前列腺腺体收缩,腺管和血管扩张,造成慢性充血,导致尿道内压增加而引起逆流,前列腺液淤积,引起尿频、尿痛、会阴部疼痛等症;寒冷还可以使人体的免疫功能受到一定

程度的削弱,从而使前列腺疾病发病率增加。另外,人们一般会认为前列腺炎是中老年男性的专属病,其实不然,据国内最新资料统计,前列腺炎以青壮年后多,在众多医院中,前列腺炎患者达到就诊男性病人的25%—30%,严重影响着青壮年男性的事业、家庭和生命。前列腺炎的发病原因多种多样,常会引起局部疼痛、排尿困难、性功能减退、精神乏力等四大症状。

曾主任提醒,男人前列腺一旦患上炎症,最好尽快到正规医院检查治疗,切不可因小失大,影响个人健康。建国男科医院率先引进了HAIHO前列腺内场腔消融系统,这也是应用于全国各大医院泌尿外科的创新技术。该系统集生物场效应、热蛋白效应和排毒效应于一体,解决了前列腺疾病迁延不愈的难题,获得国家五部委联合推荐,并开辟了微创治疗前列腺疾病的新时代。它可以将脂质包膜“液化溶解”,消除其屏障作用,彻底清除致病菌和微生物。同时它还具有独特的激活和调节神经功能,能在一定程度上恢复因前列腺炎引起的性功能障碍。加上本次活动的专项基金对手术费、治疗费各补贴50%,基本治好前列腺炎的费用有大幅度减低,只需1000多元。因此倍受患者青睐。

包皮包茎手术连续翻台

在已开展22天的活动中,建国男科医院的几间手术室每天接诊病中最多并非各种前列腺疾病手术,而是看似简单的包皮包茎手术。平均每天30余

例,以至于有的手术台连续翻台。

包皮包茎手术为何在这次活动中如此火爆呢?南京建国男科医院医疗总监曹卫国教授认为,包皮过长、包茎是众多男人存在的普遍问题。男性公民中每5人就有1人是包皮过长,每20人就有一位包茎患者,平时会认为这不是病,可治可不治,也不太重视,这次遇上重大优惠活动,治疗费才一二百元,又有专家亲自手术,就集中赶过来做个小手术。其实治疗包皮包茎决不能拖,因为包皮垢等沉积物的作用,可引发包皮龟头炎、尿道炎等泌尿感染性疾病;导致性交痛、困难和敏感度降低,进而导致男性功能障碍,如阳痿、早泄、射精过快和不射精等,并造成夫妻生活不和谐,降低生活质量;影响女性健康,过长的包皮内积存大量包皮垢,包皮垢中饱含各类细菌,致使女方妇科病反复感染久治不愈;易造成男性不育,若不及时治疗,易使龟头血流受阻,出现龟头充血水肿,日久会发展为阴茎坏死;导致阴茎的恶变,包皮垢炎症的反复刺激是阴茎恶变的主要原因。临床资料显示,包皮过长,特别是包茎患者,阴茎癌的发病率较高。

曹教授说,就在昨天下午,医院还派出了最好的医生护士,为一名年过七旬的老人做了包皮过长切割手术,手术非常成功,这位来自江宁区谷里镇的老人术后感觉良好,连声感谢医护人员为他解决了大半辈子的“难言之隐”。据悉,活动期间,除了价格实施政府补贴的超低价格外,医院将继续派出名医专家亲自做包皮包茎手术。